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Credincioşii din Osnabrück (Germania) și 
Chilișoaia-Iași, uniţi prin bucuria de a dărui

Ajunul Crăciunului a adus în Parohia „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din Chilișoaia, 
comuna Dumești, județul Iași, multă bucurie, căldură sufletească și emoție. Greu 
încercat anul acesta, Moș Crăciun a reu­șit să ajungă la copiii și bunicii din această 
comunitate, grație eforturilor concertate făcute de voluntarii normaliști de la 
Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu”- Iași și de credincioșii din Parohia „Sfântul 
Teodosie de la Brazi”-Osnabrück (Germania), care au oferit un sprijin consistent în 
realizarea acestei iniția­tive. Distanțele ne-au apropiat sufletește, iar bucuria de a 
dărui a anulat obstacole ce păreau imposibil de depășit.

Mobilizarea exemplară și organizarea impecabilă au făcut ca, în ziua de 24 
decembrie, peste 120 de daruri (dulciuri, fructe, jucării, obiecte vestimentare și 
rechizite) să fie oferite prietenilor din localitatea Chilișoaia. Bucuria declanșată de 
gestul firesc de a dărui nu s-ar fi concretizat dacă distanțarea fizică și distanțele 



geografice nu ar fi fost anulate de un lanț uman, de empatia, generozitatea și 
efortul făcut pentru a materializa, și în acest an, o idee: Moș Crăciun este prezent, 
în fiecare decembrie, la Chilișoaia, în ochii copiilor și în sufletul voluntarilor.

Organizatorii acestui proiect și preotul paroh Bogdan Lucian Preutu își exprimă 
întreaga recunoștință față de toți prietenii normaliștilor care au făcut posibilă vizita 
lui Moș Crăciun: Parohia „Sfântul Teodosie de la Brazi”-Osnabrück, doamnele Crina 
Nor și Lili Capătă, care au coordonat la Osnabrück colecta, domnii Costel Patrona 
(firma „Euro Royal Travel” Tran­sport Intern și Interna­țional – Onești, județul 
Bacău), Cătălin Marian Capătă și Mihai Florin, care au asigurat transportul 
pachetelor din Germania la Iași și, ulterior, la parohia din Chilișoaia, doamna Anca 
Ciliac Huși, care a creat straie noi lui Moș Crăciun, și nu în ultimul rând voluntarii și 
donatorii coordonați de elevul Andrei Mineață, președintele Consiliului Școlar al 
Elevilor din Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu” Iași.
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